

油价过山车 QDII重遇机会还是再逢挑战?

至8月8日晚,布伦特原油期货价格已跌到了113.33美元每桶,与今年7月11日的历史最高价相比,已然回调超过了23%。油价的新变动也构成了宏观经济的新变数,这可能成为各个国家地区经济体之间新的波动趋势,对于全球配置的QDII基金来说,也是又一次挑战。

3版

对冲基金:这个夏天有点“冷”

2008年夏天,对于对冲基金来讲是一个不同寻常的夏天。基金经理人的7月转瞬而逝,依然疲于应付2008年前6个月所遭受的损失。7月底对冲基金研究公司的HFRX指数与6月底下跌1%相比又继续下跌2.8%,更糟糕的是标准普尔指数在7月也下降了1%,一些明星经理人也不能幸免于难。

11版

近五成基民关注基金的申赎状况

阅读基金季报,对投资者进行基金投资决策往往起着非常重要的作用。一份完整的基金季报中包含着丰富的内容,而基金投资的精华也许就在于此。那么,基金投资者最关注基金季报中的什么内容呢?中国证券网最新调查显示,近五成基民表示最关注基金的申购赎回状况。

14版

多数基金上周谨慎调整仓位

国都证券基金仓位监测报告显示,上周五248支开放式基金平均仓位为69.81%,相对前周仓位变动-0.29%,主动调仓幅度为1.29%。其中,股票型基金平均仓位为70.62%,相对前周仓位变动-0.16%,主动调仓幅度为1.51%;混合型基金平均仓位24.20%,相对前周仓位变动-4.23%,主动调仓幅度为-2.93%;指数型基金的平均仓位93.07%,相对前周仓位变动1.05%,主动调仓幅度为1.63%。

15版

债券投资要耐得住寂寞

在债券基金高歌挺进的时候,我们有必要再次提醒投资者全面认识债券投资的特点和本质。那么,债券基金管理能力主要体现在哪些方面?债券基金经理是如何在控制投资风险的前提下提高收益的?如何看待债券基金的收益率?今年下一阶段债券市场的走势将如何演化?未来债券市场的投资热点将在哪里?

——对话嘉实基金固定收益部总监刘熹

16版

